
รายงานผลการสำรวจความพึงพอใจการให้บริการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

หน่วยงาน........................................................... 
การสำรวจความพึงพอใจการให้บริการ แบ่งออกเป็น 3 ส่วน 

ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสำรวจ 

ส่วนที่ 2 ความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

ส่วนที่ 3 ความคิดเห็นเพิ่มเติม/ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 
 

 ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสำรวจ 

   ตารางท่ี 1.1 จำนวนและร้อยละจำแนกตามเพศ 

เพศ จำนวน (คน) ร้อยละ 

ชาย 37 68.5 

หญิง 17 31.5 

รวม 54 100.0 

   ตารางท่ี 1.2 จำนวนและร้อยละจำแนกตามอายุ 

อายุ จำนวน (คน) ร้อยละ 

ต่ำกว่า 20 ปี 1 1.9 

21 – 40 ป ี 33 61.1 

41 – 60 ป ี 18 33.3 

60 ปีขึ้นไป 2 3.7 

รวม 54 100.0 
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    ตารางท่ี 1.3 จำนวนและรอ้ยละจำนวนจำแนกตามการศึกษา 

ระดับการศึกษา จำนวน (คน) ร้อยละ 

ประถมศึกษา 0 0 

มัธยมศึกษา 3 5.6 

ปริญญาตรี 50 92.6 

สูงกว่าปริญญาตรี 1 1.9 

รวม 54 100.0 

    ตารางท่ี 1.4 จำนวนและรอ้ยละจำแนกตามอาชีพ 

อาชีพ จำนวน (คน) ร้อยละ 

ข้าราชการ 7 13.0 

รัฐวิสาหกิจ 4 7.4 

พนักงานบริษัท 13 24.1 

ธุรกิจส่วนตัว 9 16.7 

นักเรียน/นักศึกษา 21 38.9 

อ่ืนๆ - - 

รวม 54 100.0 

 

 

 

 



 ส่วนที่ 2 ความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

   ตารางท่ี 2.1 ร้อยละและค่าเฉลี่ยความพึงพอใจของผู้รับบริการต่อการให้บริการของหน่วยงาน 

การให้บริการ 

ระดับความพึงพอใจ 

รวม
ผู้ตอบ 
(คน) 

ค่าเฉลี่ย
ระดับ

คะแนน 

มากที่สุด 
(5 คะแนน) 

มาก 
(4 คะแนน) 

ปานกลาง 
(3 คะแนน) 

น้อย 
(2 คะแนน) 

น้อยท่ีสุด 
(1 คะแนน) 

จำนวน
ผู้ตอบ (คน) 

คิดเป็น
ร้อยละ 

จำนวน
ผู้ตอบ (คน) 

คิดเป็น
ร้อยละ 

จำนวน
ผู้ตอบ (คน) 

คิดเป็น
ร้อยละ 

จำนวน
ผู้ตอบ (คน) 

คิดเป็น
ร้อยละ 

จำนวน
ผู้ตอบ (คน) 

คิดเป็น
ร้อยละ 

ด้านการบริการของเจ้าหน้าที ่

1. เจ้าหน้าที่มีความกระตือรือร้นในการ
ให้บริการ และสามารถให้คำแนะนำและ
ให้ความช่วยเหลือได้ 

50 92.59% 4 7.41% - - - - - - 54 4.93 

2. เจ้าหน้าที่ให้บริการอย่างสะดวก และรวดเร็ว 49 90.74% 5 9.26% - - - - - - 54 4.91 

รวม 99 91.67% 9 8.33%       108 4.92 

ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ 

3. การบริการเป็นระบบทำให้ได้รับความ
สะดวก รวดเร็ว 46 85.19% 8 14.81% - - - - - - 54 4.85 

4. การให้บริการเป็นไปตามลำดับขั้นตอน 47 87.04% 7 12.96% - - - - - - 54 4.87 

รวม 93 86.11% 15 13.89%       108 4.86 

ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก 

5. มีที่นั่งพักไว้ให้สำหรับผู้ติดต่อ พร้อม
ทั้งมีสิ่งที่อำนวยความสะอาด เช่น ป้ายชี้
ทาง โทรทัศน์ น้ำดื่ม ฯลฯ ไว้รองรับ 

50 92.59% 4 7.41% - - - - - - 54 4.93 

6. เครื่องมือและอุปกรณ์มีความทันสมัย
ช่วยให้บริการรวดเร็วยิ่งขึ้น 48 88.89% 6 11.11% - - - - - - 54 4.89 

รวม 98 90.74% 10 9.26%       108 4.91 

รวมทั้งหมด 290 89.51% 34 10.49%       324 4.90 



 

   ตารางที่ 2.2 สรุปคะแนนรวมและร้อยละของความพึงพอใจทั้ง 3 ด้าน 

การให้บริการ 
ภาพรวม 

คะแนนโดยรวม ร้อยละ 

ด้านการบริการของเจ้าหน้าที่ 4.92 98.33% 

ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ 4.86 97.22% 

ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก 4.91 98.15% 

รวม 4.90 99.75% 
 

          ส่วนที่ 3 ความเห็นเพ่ิมเติม/ข้อเสนอแนะอื่นๆ 

         .................................................................................................................................................................................................................... 

         .................................................................................................................................................................................................................... 

         .................................................................................................................................................................................................................... 


